



Следователи устанавливают обстоятельства гибели рабочего в Красноармейске



16 октября 2018 года в вечернее время с крыши 5-этажного дома в городе Красноармейске Саратовской области упал мужчина.

По данному факту следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 16 октября 2018 года, около 17 часов 00 минут 37-летний житель города Саратова, являющийся рабочим коммерческой организации, проводившей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

работы по капитальному ремонту кровли пятиэтажного дома в первом микрорайоне города Красноармейска, из-за собственных неосторожных действий упал с крыши. От полученных травм он скончался до приезда бригады «скорой медицинской помощи».

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной его смерти стала тупая травма грудной клетки, множественные переломы.

В настоящее время проводятся комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1263989>